

## 中央军委召开专题民主生活会，习近平提出5点要求

# 军队要做到党叫干什么就坚决干

据新华社电 中央军委7日至8日召开党的群众路线教育实践活动专题民主生活会，紧紧围绕党在新形势下的强军目标，对照检查贯彻落实中央八项规定精神和军委十项规定情况，联系思想和工作实际，剖析在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风方面存在的问题，积极开展批评和自我批评，研究提出进一步加强作风建设的措施。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平主持会议并发表重要讲话。会议审议通过了进一步加强作风建设的有关制度规定。

会议强调，这次教育实践活动，重点是领导班子和领导干部。领导干部特别是高级领

导要自觉贯彻“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，勇于向自身开刀，勇于自我清洗，勇于刮骨疗伤，在解决问题、推动工作上取得实实在在的效果。习近平对加强军委自身建设、提高军委工作水平提出5点要求。

第一，做到听党指挥、政治坚定。军委的同志要坚定理想信念，始终与党同心同德，在思想上政治上行动上同党中央、中央军委保持高度一致。党叫干什么就坚决干，党不允许干什么就坚决不干，带头维护中央权威，维护军委权威，不能有半点含糊。坚持党对军队绝对领导，确保枪杆子永远掌握在忠于党的可靠的人手中。

第二，做到善谋打仗、能打胜仗。带兵打仗、指挥打仗是军委的基本职责。必须树立军队要能打仗、打胜仗的思想，什么时候都要有带领部队打仗的观念，全部心思要向打仗聚焦，各项工作要向打仗用劲。提高我军实战化水平，是必须紧紧抓住的一个重大问题，军事、政治、后勤等各方面工作，最终都要有利于提高部队打仗能力。

第三，做到开拓进取、改革创新。实现强军目标是一项具有很强开拓性的事业，要以逢山开路、遇河架桥的精神，坚决推进军队各项改革，用新的理念、新的视野、新的方法、新的标准推进军事斗争准备和各项建设。

第四，做到求真务实、真抓实干。实干兴邦，实干兴军。军委一班人要紧紧围绕实现强军目标想问题、作决策、抓建设，用战斗力标准检验工作，把说的和做的真正一致起来，把对上负责和对下负责真正一致起来，多干打基础、利长远的工作，既要锐意创新，又要防止急功近利，不受虚言，不听浮术，不采华名，不兴伪事。

第五，做到廉洁自律、风清气正。要牢固树立正确的权力观、地位观、利益观，坚持自重、自省、自警、自励，带头遵守廉洁自律各项规定，坚决不搞特殊化，坚决不搞特权，坚决不搞不正之风，坚决不搞腐败。

## 上海双层观光巴士自燃 无人员伤亡



昨晚7时03分许，上海陆家嘴环岛处一双层观光大巴发生自燃。所幸事发时车上无乘客，至晚7时30分许，大火被扑灭，整个事件中无人员伤亡。车辆起火部位为发动机处，目前，该区域交通已恢复正常。 新华社发

## 广西贺江水污染查出肇事企业

### 采用湿法非法冶炼金属镉，犯罪嫌疑人已被刑拘

据新华社电 7月8日下午16时，广西贺州市政府召开新闻发布会通报称，贺江水污染事件主要肇事企业是贺州市汇威选矿厂，这一工厂涉嫌私自改变生产工艺并偷排含镉、铊废水。目前，犯罪嫌疑人、汇威选矿厂现生产业主龚某已被刑拘，企业厂房及

生产设备已被查封。

据介绍，贺江铊镉超标事件的肇事企业于2012年11月起采用湿法冶炼金属镉，与原登记注册的工艺相悖。而2012年广西河池龙江河镉超标事件的肇事企业——金城江鸿泉立德粉厂，正是私自改变注册时的工艺，

采用湿法冶炼镉。此次贺江被污染河段有110公里长，从上游的贺江马尾河段到与封开县交界处，水体受到镉、铊污染，镉浓度最高超标5.6倍。预估此次污染可能在广东持续7至15天，当前处置方案可以确保水环境安全，不会影响沿岸居民的饮用水安全。



## 李天一等5人涉嫌强奸被提起公诉

### 公诉意见初步认为系轮奸，案件将不公开审理

综合新华社报道 7月8日，北京市海淀区人民检察院依法对李天一等5人涉嫌强奸一案向海淀区人民法院提起公诉，公诉意见初步认为李天一等5人涉嫌强奸罪，且系轮奸。

### 5人的行为系轮奸

记者从北京市海淀区人民检察院获悉，该院于5月6日受理北京市公安局海淀分局移送审查起诉的李天一等5人涉嫌强奸一案。期间，为完善证据依法退回公安机关补充侦查一次。现已查明李天一等5人的行为涉嫌触犯了《中华人民共和国刑法》第236条第

三款第(四)项规定，涉嫌构成强奸罪，且系轮奸。

7月8日，北京市海淀区人民检察院依法对李天一等5人涉嫌强奸一案向海淀区人民法院提起公诉。

### 案件将不公开审理

2013年2月17日晚，李天一与4人在北京五道口一个酒吧的聚会上，将一位已醉酒的女子带至湖北大厦开房。2月19日，北京警方接到该女子报案称，2月17日晚在湖北大厦遭李天一等5人轮奸。2月20日，5人因涉嫌强奸罪被刑事拘留。3月初，警

方向检方提请以涉嫌强奸罪对5人批准逮捕。

北京警方此前曾对媒体表示，该案5名犯罪嫌疑人中，4人为未成年人，依据《未成年人保护法》相关规定，对未成年人犯罪案件，不得披露该未成年人的姓名、住所、照片、图像以及可能推断出该未成年人的资料，所以对嫌疑人情况不能披露。

目前，北京检方已经依法对该案件提起公诉，因考虑到李天一为未成年人，按照刑法和相关解释对于未成年人案件的新规定来看，该案件将不公开审理。

## 发公函照顾子女就学 宣传部干事被免职

据新华社电 7月8日，四川眉山市委宣传部就网上流传的该部“下公函要求区教育局照顾干部子女就学”一事，回应称，确有其事。发文是为了证明该职工工作单位和女儿实际情况，但是采用发函的方式确有不妥，目前已对相关责任人作出处理。

经眉山市委宣传部了解到，当事人于2008年从彭山县调到宣传部工作已5年时间，其丈夫也在眉山工作。今年，其女儿小学毕业，为了工作和家庭两者兼顾，特从彭山转学到东坡中学就读，所以其以宣传部办公室名义向东坡区教育局发函证明该职工工作单位和女儿的实际工作情况。当事人系宣传部办公室主任，属私自发文，已被免职。

## “裸乞女孩”回乡生活 泗洪县安排专人照料

据新华社电 近日，网络上流传“南京裸乞女孩”被送回泗洪县原籍后，再度出外行乞。记者8日从泗洪县了解到，自7月5日以来，该女孩一直在家，泗洪县车门乡政府已安排专人照料小女孩今后的生活，她和她父亲没有再次外出乞讨。

此前，网上一组照片显示，一名小女孩赤身裸体在南京马路边乞讨，还吸烟，其父亲跪在路边行乞，被大量转载，引起极大的社会关注。南京警方介入后，7月5日，该裸乞女孩和其父亲一起被送回到江苏省泗洪县车门乡陈龙村家里。据车门乡政府负责人介绍，女孩父母均为智障人士，他们育有两个子女，均为非婚生，所以孩子们没有户口。目前，该女孩已暂由叔祖父代为照看，乡里安排了村妇联主任进行协助，负责防止其父再度带她外出乞讨。据了解，泗洪县正为该女孩办理上幼儿园、户口登记以及低保等相关手续。

## 女模曝警察男友澳门豪赌 三亚警方称无事实依据

据中新社电 7月8日下午，三亚市公安局向媒体通报女模特曝三亚公安男友不忠称其澳门赌输百万元一事的调查处理情况。

三亚警方表示，虽然没有发现杨杰有微博中爆料的问题，但杨杰身为公安民警，对自己要求不严、行为不够检点，其模特女友刘某将一些未经核实的事情以及双方的聊天记录截图发到网上，对三亚警方造成不良影响。对杨杰的问题，三亚市公安局已作出决定，给予杨杰行政警告处分。